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1. a)Resolver: 3()(2 _4x+4)_(x+1) _ (x ;2) _(x+3)(x-3) _—
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b) Indicar razonadamente de qué tipo (racional o irracional) es cada una de las soluciones anteriores. (0,25 ptos.)
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2. a) Resolver: 2-{lx=2; 2= (Lx;(f :TZ = a "15/ (1,5 ptos.)
(2 -12x)(2x* —12)(2x* -12x) =0 '— ax 4L =0 zn?zlz,,' xt=6 = [x=tlc| o
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b) Indicar razonadamente de qué tipo (racional o irracional) es cada una de las soluciones anteriores. (0,5 pios.)
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c) Comprobar la solucTon Yiegativa. (0,5 ptos.)
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3. Resoiver: (1,25 ptos.)
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a) Resolver por sustitucion: (1 pto.)
¥+ 3y »~10x+60} —-Q%-\r?‘}" 60
k) subhie
y-9x=x-1 ~4{0 x Yy = - 3:(0&-—4 %‘;—_{» —ﬁxi—?(“’x-—()léo
4

-4dx+3ox -3 =60
2ix =67

[::l fosfhiors {x 3 ,

0, LS
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b) Resolver por igualacién: ‘ (1 pto.)
3x—y=——9}——9 3x+‘3=—‘3’ :> 3&{-61 = 2K -4
2x+y=-1]— 2 B
@) Z S;( = -4{0
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X -2 —> 9 =3
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{ e t /
c) Resolver por reduccion: (1pto) =
3x-4y=14] 3x-hq=14 | Zx- by =Y &
-9x =2y| _o. Pup = & -2 -
dx-cyq <o 1gx+by =0
(A =4 ('. 0Ls
w = .’L(l = _.?l. J”hh)wwj f\—yk'- Z.cx
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d) Comprobar la solucion del sistema-anterior. (0,25 ptos.)

4
Cq ° {.% —&(—3) :.4L' /‘ 2,+{),:‘L( 9.§ 0:‘[5/'

= (- 3) -6=-6 o..ﬁ. o, { ?”1'2-5
p :


yoquieroaprobar
Rectángulo




